Catologo Libreria Viborada

Artisti e committenti nella Roma

e del Quattrocento : Leon Battista
ARTISTI E COMMITTENTI Alberti e la sua opera mediatrice
NELLA ROMA
DEL QUATTROCENTO Read More
LEON BATTISTA ALBERTI SKU: 19098

E LA SUA OPERA MEDIATRICE

Price: 22,00€
Stock: instock
Categories: Arte

autore: Fontana, Vincenzoeditore: Istituto di Studi
Romaniluogo-edizione: Romaanno-edizione: 1973

ISTITUTO DI STUDI ROMANI EDITORE

I
!

Product Description

91 pagine con 25 pagine di tav. : ill. ; 25 cm. brossura, carta ingiallita brossura Molto buono
(Very Good) (19098)



https://viborada.it/prodotto/artisti-e-committenti-nella-roma-del-quattrocento-leon-battista-alberti-e-la-sua-opera-mediatrice/
https://viborada.it/categoria-prodotto/arte/
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e 1' Edizione critica integrale degli
‘ scritti 1: Introduzione generale,
autobiografia, diario spiritual

Roma, Via degli Aldobrandeschi, 100

11

Beata Maria Enrichetta Dominici Read More
EDIZIONE CRITICA INTEGRALE DEGLI SCRITTI SKU: 18886
Price: 22,00€
Stock: instock
Categories: Religione

autore: Dominici, Maria Enrichettaeditore: a cura
della Congregazione delle Suore di Sant'Annaluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1992

Roma 1992

Product Description
452 pagine; 21 cm. brossura. Libro proveniente da biblioteca con i consueti timbri e sigle,
volume dismesso. brossura Molto buono (Very Good) (18886)



https://viborada.it/prodotto/edizione-critica-integrale-degli-scritti-1-introduzione-generale-autobiografia-diario-spiritual/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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SPIRITUALITAS
Collectio ab Institute Spiritualistico Pontificiae Ui
MoperanTE ANDREA COMBES

L edita

VIII e - et

EDMOND POGNON

UN PRETRE DE TOUJOURS
MARIE-JOSEPH CHIRON (1797-1852)

Fondateur de Sainte-Marie de I'Assomption

1969

LIBRERIA EDITRICE DELLA | LIBRAIRIE PHILOSOPHIQUE J. VRIN
PONTIFICIA UNIVERSITA LATERANENSE | 6, Place de la Sorbonne
e ma

Ro Paris (5*)

Product Description

Un pretre de toujours: Marie-
Joseph Chiron (1797-1852)
fondateur de Sainte-Marie de
I'Assomption

Read More

SKU: 18666

Price: 22,00€

Stock: instock
Categories: Religione

autore: Pognon, Edmondeditore: Libreria editrice
della Pontificia Universita lateranense ; Paris : Librairie
philosophique J. Vrinluogo-edizione: Romaanno-
edizione: 1969

288 pagine; 25 cm . brossura. Libro proveniente da biblioteca con i consueti timbri e sigle,
volume dismesso. brossura Molto buono (Very Good) (18666)

HERIBERT MUHLEN
una mystica persona

Una mystica persona : la Chiesa
come il mistero dello Spirito
Santo in Cristo e nei cristiani:
una persona in molte persone

Read More

SKU: 18542

Price: 22,00€

Stock: instock
Categories: Religione

autore: M??hlen, Heriberteditore: Citta Nuovaluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1968


https://viborada.it/prodotto/un-pretre-de-toujours-marie-joseph-chiron-1797-1852-fondateur-de-sainte-marie-de-lassomption/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
https://viborada.it/prodotto/una-mystica-persona-la-chiesa-come-il-mistero-dello-spirito-santo-in-cristo-e-nei-cristiani-una-persona-in-molte-persone-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/

Catologo Libreria Viborada

Product Description
XXIIl, 766 pagine; 22 cm, legatura editoriale come da foto. Libro proveniente da biblioteca con i
consueti timbri e sigle, volume dismesso. rilegato Molto buono (Very Good) (18542)

La Strada nel palazzo : il

e ~ disegno di Gianlorenzo Bernini
%&m&mgayﬁmlmlﬂ : . per Ia Scala Regia

Read More
~ SKU: 18538
| Price: 22,00€
Stock: instock

Categories: Architettura

autore: Birindelli, Massimoeditore: Universita degli
Studi di Roma ; Istituto di Fondamenti dell'Architettura
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1982

 UNIVERSITA DEGLI mum’-'
ISTITUTO DI FONDAMENT! BELL ARCHITETTURA

Product Description
xvii, 163 pagine con 24 p. di tav. :ill. ; 24 cm, brossura come da immagine brossura Molto
buono (Very Good) (18538)



https://viborada.it/prodotto/la-strada-nel-palazzo-il-disegno-di-gianlorenzo-bernini-per-la-scala-regia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
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e —

Architettura etrusca nel
viterbese : ricerche svedesi a

Architettura etrusca San Giovenale e Acquarossa

nel Viterbese

= o 1956-1986 : Viterbo, Museo

1956 - 1986

archeologico nazionale - Rocca
Albornoz, dal 19 settembre
1986. Catalogo della mostra

Read More
SKU: 18408
Price: 22,00€
Stock: instock

Categories: Archeologia

autore: Pallottino Massimoeditore: De Lucaluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1986

Product Description
154 pagine con 15 p. di tav. :ill. ; 29 cm, brossura brossura Ottimo (Fine) (18408)



https://viborada.it/prodotto/architettura-etrusca-nel-viterbese-ricerche-svedesi-a-san-giovenale-e-acquarossa-1956-1986-viterbo-museo-archeologico-nazionale-rocca-albornoz-dal-19-settembre-1986-catalogo-della-mostra/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/
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BIBLIOTECA Roma sepolta
DI ARCHEOLOGIA
Read More
Roma SKU: 18405
sepolta -
- Fiippo.Coarell Price: 22,00€
CURCIO Stock: instock

Categories: Storia

autore: Coarelli, Filippoeditore: Armando curcio
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1984

Product Description
191 pagine:ill. ; 28 cm. legatura editoriale con sopracop. rilegato Molto buono (Very Good)
(18405)



https://viborada.it/prodotto/roma-sepolta/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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MARIO SIGNORELLI

COLLOOUi CONi

PERISPIRIT) s
ETRUSGRL

Colloqui con i perispiriti etruschi

Price: 22,00€
Stock: outofstock
Categories: Archeologia

autore: Signorelli, Marioeditore: Edizioni
Mediterraneeluogo-edizione: Romaanno-edizione:
1973

EDIZIONI MEDITERRANEE

Product Description
255 pagine con 4 tav. : ill. ; 22 cm, brossura brossura Molto buono (Very Good) (18376)



https://viborada.it/prodotto/colloqui-con-i-perispiriti-etruschi/
https://viborada.it/categoria-prodotto/archeologia/
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1
Variazioni su temi di preistoria

romana

PIETRO pe FRANCISCI

Read More
SKU: 18323

VARIAZIONI SU TEMI DI "’* Price: 22,00€
PREISTORIA ROMANA : ,
Stock: instock

Categories: Storia

autore: De Francisci Pietroeditore: Bulzoni Editore
luogo-edizione: Romaanno-edizione: 1974

BULZONI EDITORE

RO RHOAOK ACROARNONONE RO AN AN IR AR ARG RN R

Product Description
161 pagine; 24 cm. brossura, taglio in barbe brossura Molto buono (Very Good) (18323)



https://viborada.it/prodotto/variazioni-su-temi-di-preistoria-romana-2/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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La Nave di Pietra

Product Description

La nave di pietra. Storia,
architettura e archeologia
dell'isola Tiberina

Read More

SKU: 18270

Price: 22,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia

autore: curatori del catalogo e della Mostra Giuseppe
Pasquali, Alfredo Passerieditore: Electaluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1983

24 cm, 119 pagine: illustrate. brossura brossura Ottimo (Fine) (18270)



https://viborada.it/prodotto/la-nave-di-pietra-storia-architettura-e-archeologia-dellisola-tiberina/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/
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p— :
Giuseppe Lazzati : aspetti e
momenti di una biografia

Armando Oberti (a cura)

| Ciuse.ppe Lazzati |

Aspetti e momenti di una biografia Read More

SKU: 18135

Price: 22,00€

Stock: instock
Categories: Religione

autore: Oberti, Armandoeditore: Editrice AVEIluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1994

Product Description
291 pagine; 21 cm. brossura brossura Molto buono (Very Good) 1. edizione(18135)



https://viborada.it/prodotto/giuseppe-lazzati-aspetti-e-momenti-di-una-biografia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/religione/
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Maclds de Prscuinle Cura ut valeas meque mutuo
diligas : le lettere ai familiari di
e il b e G. Chr. Lichtenberg

Read More
SKU: 17881
Price: 22,00€
Stock: instock

Categories: Saggi

autore: De Pasquale, Matildeeditore: Empirialuogo-
edizione: Romaanno-edizione: 1999

empiria

Product Description

150 pagine; 21 ¢ m. brossura, dedica autografa dell'autrice all'antiporta brossura Ottimo (Fine)
(17881)



https://viborada.it/prodotto/cura-ut-valeas-meque-mutuo-diligas-le-lettere-ai-familiari-di-g-chr-lichtenberg/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/

